
別紙　「令和6年度　後期学校評価アンケート集計結果」　　　　　　　　　　　

＜保護者＞　　　

項　　目

番

号

内　　　　　　　　　　　　　容

１）そう思
う

２）どちら
かといえ
ばそう思
う

３）どちら
かといえ
ばそう思
わない

４）そう思
わない 1)+2)

肯定的評価割合

前期と

比べて

R６評価
（前期）

1 学校は、保護者や地域に対して学校経営方針を示している。 41.1% 55.8% 3.2% 0.0% 96.8% 95.7%

2 学校は、特色ある行事や体験的な教育活動を行っている。 43.2% 50.5% 4.2% 2.1% 93.7% ○ 89.4%

3 学校は、分かりやすい授業の実践に努めている。 35.1% 57.4% 7.4% 0.0% 92.6% 91.3%

4 学校は、道徳科の授業や心の教育の充実、いじめ防止に向けた取組をしている。 37.9% 53.7% 8.4% 0.0% 91.6% ▽ 94.6%

5 学校は、児童の勤労観・職業観を育て、社会の一員として必要なことを指導している。 34.4% 58.1% 5.4% 2.2% 92.5% ○ 88.6%

6 学校は、健康（体育・食育）や安全に関する指導の充実に努めている。 47.9% 45.8% 4.2% 2.1% 93.8% 93.4%

7 学校は、児童個々の多様性を認め、個別の支援など適切に対応している。 38.0% 51.1% 9.8% 1.1% 89.1% ▽ 93.0%

8 学校は、明るく活気がある。 53.7% 43.2% 3.2% 0.0% 96.8% 94.7%

9 学校は、交通安全や学校事故等の安全への配慮がされ、学習環境が整っている。 44.2% 48.4% 5.3% 2.1% 92.6% ▽ 95.7%

10 学校と保護者は、信頼関係を築けている。 24.5% 68.1% 6.4% 1.1% 92.6% ○ 88.2%

11 学校は、保護者に対し授業参観や各種行事などへの参加を呼びかけている。 55.8% 44.2% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

12 学校は、保護者からの連絡や相談に丁寧・誠実に対応している。 41.1% 52.6% 4.2% 2.1% 93.7% 93.5%

13 学校は、児童の保健に関する指導や連絡を行っている。 45.2% 50.5% 2.2% 2.2% 95.7% 94.6%

14 学校は、児童の学校での様子（教育活動等）や諸連絡を家庭に伝えている。 36.8% 52.6% 8.4% 2.1% 89.5% ○ 85.6%

15 子どもは、学校へ楽しく登校している。 65.3% 31.6% 3.2% 0.0% 96.8% 97.9%

16 子どもは、時と場に応じた挨拶をしている。 43.2% 50.5% 5.3% 1.1% 93.7% 95.7%

17 子どもは、発達段階に応じた家庭学習（宿題・自主学習・読書など）をしている。 33.7% 56.8% 9.5% 0.0% 90.5% 92.6%

18 地域（近所の方・保護者以外の方）は、学校の教育活動に協力している。 28.7% 44.7% 24.5% 2.1% 73.4% ▼ 84.4%

19 家庭は、規則正しい生活の実践に気を付けている。 33.7% 63.2% 3.2% 0.0% 96.8% 98.9%

20 授業参観やＰＴＡ活動、奉仕作業等に積極的に参加している。 37.9% 55.8% 5.3% 1.1% 93.7% ▽ 96.8%

＜児童＞              ★は、古城小のめあて「よく・あ・そ・べ」に関わる主な項目

項　　目

番

号

内　　　　　　　　　　　　　容

１）そう思
う

２）どちら
かといえ
ばそう思
う

３）どちら
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ばそう思
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４）そう思
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肯定的評価割合

前期と

比べて

R６評価
（前期）

1 ★①４５分間集中して授業に取り組んだ。 56.8% 39.8% 3.4% 0.0% 96.6% 94.8%

2 ★②自分の意見を発表したり、友達の話を聞いたりできた。 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 90.9% 93.8%

3 ★③家でも勉強することができた。（低20分・中４０分・高６０分を目安に） 51.7% 30.3% 16.9% 1.1% 82.0% ▼ 92.7%

4 ★④家で次の日に学校へ持っていくものを準備できた。（忘れ物が減った） 58.0% 37.5% 3.4% 1.1% 95.5% ○ 91.7%

5 ★⑤本をたくさん読んだ。（例　前より本を読む。お薦めの本を進んで読んだ等） 61.4% 31.8% 5.7% 1.1% 93.2% ◎ 83.3%

6 ★①明るいあいさつができた。 80.7% 14.8% 4.5% 0.0% 95.5% 94.8%

7 ★②友達、全体のことを考え、行動できるようになった。 60.2% 35.2% 3.4% 1.1% 95.5% ○ 91.7%

8 ★③掃除をしっかり行った。 75.0% 22.7% 2.3% 0.0% 97.7% 95.8%

9 ④係・当番・委員会の仕事を忘れずに行った。（高　責任をもって） 79.5% 17.0% 3.4% 0.0% 96.6% 95.8%

10 ★⑤友達と仲良くできた。（いじめをしない、いじめを見て見ぬ振りしない） 88.6% 10.2% 1.1% 0.0% 98.9% 100.0%

11 ★①外遊びや運動をした。（前よりもがんばった） 61.4% 26.1% 10.2% 2.3% 87.5% ◎ 80.2%

12 ②栄養のことを考え、食事をするようになった。（嫌いなものでも、一口食べる） 62.5% 29.5% 6.8% 1.1% 92.0% ◎ 84.2%

13 ★③自分や友達、全体のことを考え安全に行動した。 70.5% 26.1% 3.4% 0.0% 96.6% 95.8%

14 ④早寝・早起き・歯磨きなど、規則正しい生活を心がけた。 50.6% 44.8% 2.3% 2.3% 95.4% 92.7%

15 ★⑤自分の目標やめあてに向かってあきらめないでがんばった。 72.7% 21.6% 4.5% 1.1% 94.3% 95.8%

16 ★⑥困ったり、悩んだりしたときに、誰かに相談することができた。 61.4% 22.7% 11.4% 4.5% 84.1% ▼ 92.7%

17  ◇今までの学校生活を振り返って、楽しかった。 73.9% 25.0% 0.0% 1.1% 98.9% ○ 94.8%

　　　　　　　　　　　　　　※前期と比べた記号について・・・ ○：３％～５％の増、　◎：５％超～１０％以下の増

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ▽：３％～５％の減、　▼：５％超～１０％以下の減　
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